11Iro

HAms: 3apa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2011 18:28:40

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.10.2011 10:28:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245023/answer/245195




3a 2 mecsIla CTEeHTHI MOTYT IIPOCTO 3aKYIIOPUTHCA COJIAMHU. B03M0XkHO, UX HAl0 MEHATh. UK CTaBUTH
MyHKIIMOHHEIE He(l)pOCTOMBI ( IIpH OTCYTCTBUHU OTTOKA MOYHU U3 IOYeK).



